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1. feladat (12 pont)
Adja meg az aldbbi differencidlegyenlet altaldnos megoldasat:
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2. feladat- (13 pont)
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fa(z) = n2x2 +1

a) Mely z esetén konvergens a fiiggvénysorozat és
lim. f (2] = Fl2)=2
n—oo

b)
|lfe=Ffll=?, ha zell,4]

( uniform norma). Egyenletes-e a konvergencia az [1,4] intervallumon?
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3. feladat (12 pont)
frja fel az
-2, ha z¢€(—n,0)
fl@)={ 2, ha z€(0,7) , f(z +2r) = ()
O, ha 2z=0,%wmers—7

frja fel az 27 szerint periédikus f fiiggvény Fourier sorat!
Hol 4allitja el6 a Fourier sor a fiiggvényt?
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4. feladat (13 pont)

Folytonos-e, differencidlhaté-e az origdban az alabbi fiiggvény:
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£;(0,0) =7 (A definiciéval dolgozzon!)

2 gr—x WW M‘Q/a_,ﬂdc\_
Linn £ 0x,x) = B 2R R Lim 2.= 2 #L(q0)=1

X>o0 . r-2e Z2x" 4% XDo
Teldt _F FB e Wb;m (OIO) —b ot -—‘—;> ,F s p&?%/nﬁk—
ocad lladld [0,0}rbm (_IZJLM?M MJ&/{ heun M@ag)

-

S

“Fﬁr (9{ D) = /&h/\ f(b!_ k/g i "IC(QQ -:/é{_'wx %E — = Vin —g— =

/2
by ko e i

‘ 5. feladat (10 pont)
Ismertesse és bizonyitsa be a fiiggvénysor egyenletes konvergencidjara vonatkozé Weierstrass

| kritériumot!
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(D |Ha 3(by), hogy |fe(z)| < bx; € H; k=0,1,... és Zb’“ konvergens
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numerikus sor, akkor Z fr(z) egyenletesen és abszolut konvergens H -n.
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(sn) uniform normaban konvergédl s-hez, mert (s,) uniform normdban Cauchy sorozat.
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mert Zb’“ teljesiti a Cauchy kritériumot, ugyanis Z br konvergens. Ebbél kovetkezik az
k=0 k=0

abszolit és az egyenletes konvergencia is. |

6. feladat (10 pont)*

Hol teljesiil a lokalis szélséérték létezésének sziikséges illetve az elégseges feltétele az

flz,y) = Az® + 8z + 9y> — 18y + 1

fliggvény esetén?

7. feladat (10 pont)*
Alakitsa kétféleképpen kétszeres integralld az aldbbi kettSsintegralt és az egyik moédon
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8. feladat (20 pont)*
a) Irja fel az f(z) = = fuggx ény zo = j koriili azon Laurent sorfejtését, amely —2— -ben
konvergens!
il =

Mely tartomanyokon lehet g-t zg = j koriili Laurent sor alakban felirni? Hatérozza

meg ¢-nek azt a Laurent sordt, amelyik f;— - ben konvergens!
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Pétfeladat (csak az elégséges (és indokolt esetben a kizepes) jegy eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat ‘-t10 pont)

flz,y) = =", Ze=1, Yi=2

I,rja fel az f fiiggvény Q(1, 2)-beli gradiensét, amennyiben az létezik!
Irja fel f grafikonjdnak az adott ponthoz tartozé érintésikja egyenletét!
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10. feladat (10 pont)

Adja meg az
HE (y2 = 7)

~ y 1+ 22 (arshz)?
differencidlegyenlet 6sszes megolddsat!
Van-e az y(1) = v/7 kezdeti értékhez tartozo megolddsa?
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